

東京ヤクルトスワローズ公認 オフィシャルツアー 2012 年 東京ヤクルトスワローズ春季沖縄キャンプ応援ツアー3 日間

株式会社エイチ・アイ・エス(本社:東京都新宿区 代表取締役社長:平林 朗 以下 H.I.S.)国内旅行事業本部は、「東京発 東京ヤクルトスワローズ公認 オフィシャルツアー 2012年 東京ヤクルトスワローズ春季沖縄キャンプ応援ツアー3日間」を12月4日(日)に発売いたします。発売日である12月4日は、ホームである神宮球場にて2011東京ヤクルトファン感謝 DAY が開催され、球場外周3塁側でも(受付時間 10:00~16:00)受付を行います。

羽田空港から沖縄・那覇へ出発し浦添球場に移動します。普段入ることができないグラウンド内での「練習見学」は、選手の迫力ある練習風景を間近でご覧いただけます。(※練習見学は東京ヤクルトスワローズの都合により翌日になる可能性あり。)
2 日目には、練習試合の観戦後、ホテルにて選手との交流会にご参加いただけます。トークショーやサイン会、選手直筆のサイン入りグッズが当たる「ゲーム大会」など、選手たちとの楽しい一時をお過ごしいただけます。宿泊には、選手と同じホテル日航那覇 グランドキャッスルホテルを選定しており、ゆっくりとおくつろぎいただけます。

また、参加されたお客様には、東京ヤクルトスワローズグッズをプレゼントなどファンにとっては、思い出に残るご旅行になればと思っております。

野球だけではなく、沖縄を代表する観光地を巡るなど沖縄をお楽しみいただくこともできる内容となっております。







(ホテル イメージ)



(イメージ)

2012 年東京ヤクルトスワローズ 春季沖縄キャンプ応援ツアー3 日間

【ツアーポイント】

- ・ご参加頂いたお客様皆様に、東京ヤクルトスワローズ球団グッズをプレゼント!
- ・普段は見ることができない「練習見学」をグランド内で実施!選手を目の前でご覧頂けます!生の迫力をお楽しみ下さい!
- ・2 日目の夜には、選手との交流会を開催!
- ・トークショーやサイン会、選手の直筆サイン入りクッズが当たる「ゲーム大会」など、内容盛りだくさん!
- •3 日目は、沖縄を代表する観光地へもご案内致します。
- ・お食事は、朝2回昼3回夕1回の合計6回をご用意しております。

【ツアー詳細】

- ■発売日時:2011 年 12 月 4 日(日)より
- ■出発地:羽田
- ■出発日:2012年2月18日(土)~2月20日(月)
- ■日程:2泊3日間
- ■旅行代金:4名1室59,800円3名1室63,800円2名1室67,800円1名1室79,800円 お子様料金:59,800円(大人・子どもお1人様/3日間/弊社指定便ご利用時)

本件に関するお客様からのお問い合わせ先

株式会社エイチ・アイ・エス 国内旅行予約センター TEL:050-5833-2811 FAX:03-5326-1060

関東地区・国内旅行取扱の各営業所へ(営業所案内: http://www.his-j.com/kokunai/kanto/branch/kokunai_branch2.htm)

国内旅行ホームページ: http://www.his-j.com/kokunai/kanto

本件に関する報道関係・旅行会社の方からのお問い合わせ先

株式会社 エイチ・アイ・エス 東日本地区 広報担当 : 高司 奈奈

TEL:03-5908-2477 FAX:03-5908-2187 営業時間 平日)10:00~18:30、土日祝) 休み

E-MAIL: t-eigyo01@his-world.co.jp (本メールアトレスはマスコミ関係の方からのお問合せ専用とさせていただいております)

※その他、企業広報関連のお問い合わせは、経営企画室:清國·三浦 TEL:03-5908-2070 FAX:03-5908-2423 までお願いいたします。

